



〒543-8585 大阪市天王寺区上本町6丁目1-55

平成20年 7月16日

パールカードの発売終了について

近鉄では、昭和61年10月1日より「パールカード」を発売してまいりましたが、下記のとおり平成20年9月15日(月)をもって発売を終了させていただきますので、お知らせいたします。

記

- 1 パールカードの発売終了について
- ・平成20年9月15日(月)の営業終了をもってパールカードの発売を終了いたします。

各発売箇所にてパールカードの在庫が無くなった場合は、その段階で当該発売箇所での発売 を終了いたします。売り切れの場合はご容赦下さいますようお願いいたします。

オーダーメイドの「マイパールカード」については、平成20年8月15日(金)をもって、ご注文の受付を終了いたします。

(パールカードは、普通券、特急券に引換えることができる、有効期限のない金額式のプリペイドカードです。)

- 2 現在お持ちのパールカードのご利用について
 - ・発売終了後も、当分の間これまでどおり自動券売機・特急券自動発売機、のりこし精算機、窓口に てご利用いただけます。
 - ・のりこし精算機でのご利用は、平成21年春頃に終了させていただく予定です。 なお、自動券売機、特急券自動発売機、窓口でのご利用終了時期につきましては、お客様の利用状 況等を勘案し、今後、決定する予定です。

ご利用終了および払いもどし方法等の詳細につきましては、改めてお知らせいたします。